

Рукокрылые.



Выполнил Баранов
Кирилл. 6«Б» класс.
Лицей № 35 ОАО «РЖД»

*Если и есть какое-то существо, которое, кажется порождено силами тьмы, так это **летучая мышь**.*



Большинство видов летучих мышей живут большими колониями в пещерах или на деревьях, но есть виды, гнездящиеся на паутине, строящие гнезда из листьев.



Хотя непосвященные считают, что летучие мыши больше всего похожи на грызунов, на самом деле их ближайšie родственники - приматы.



Мир современных летучих мышей невероятно разнообразен; существует около тысячи видов летучих мышей - это четверть всех видов млекопитающих.



Эта единственная группа летучих млекопитающих состоит из видов всех размеров - начиная с тайландской крохотной летучей мышки-шмеля весом в несколько граммов и заканчивая индонезийской летающей лисой с размахом крыльев почти в два метра.



Многие летучие мыши кормятся насекомыми, но есть виды, которые питаются фруктами, нектаром и пыльцой. Очень немногие едят рыбу, лягушек, грызунов и, да, пьют кровь пасущегося скота и лошадей, а не спящих людей. Это мыши - вампиры.



Хотя народное поверье гласит, что летучие мыши слепы, все они видят. Но большинство мышей больше доверяют не глазам, а своему эхолокационному устройству. Испуская звуковые сигналы сверхвысокой частоты, примерно 10 раз в секунду, они принимают звуковые волны, отражающиеся от предметов.



Мыши болтаются вниз головой не потому, что у них плохая циркуляция крови, и не из-за того, что у них плохое чувство равновесия, - просто их крохотные задние лапки, приспособленные для полета, не могут поддерживать на себе вес всего тела. Если бы они попробовали встать на них, они бы просто опрокинулись. Поэтому они предпочитают болтаться вниз головой, и им так вполне удобно.



Что касается только что рожденных мышат, то их вес равен четверти веса матери! Это все равно, что женщине в 60 кг. пришлось бы рожать младенца 15 кг. весом.



Размеры летучих мышей могут варьироваться от самых маленьких до поистине гигантских. Например, в Таиланде живет летучая мышка-шмель. Эта кроха весит всего несколько граммов.



А в Индонезии можно увидеть летающую лису, размах крыльев которой под два метра. Есть красные и чёрные летающие лисицы.



Днем летающие лисицы прячутся в густых зарослях, а к ночи просыпаются и едят местный инжир и другие плоды.



**Летающие лисицы - скандальные существа: они
вечно пронзительно кричат и рычат друг на друга,
повиснув вниз головой на ветвях мангровых де
ревьев**



Летучих лисиц в Испании прозвали летающий Зорро.
Для нас более привычным будет название - крылан.
Летучая лисица представляет из себя большую
летучую мышь. Размах крыльев лисицы равен почти
двум метрам.



Летающие лисицы- хорошее кушанье, их готовят сразу же, как только убивают, чтобы не испортился вкус мяса, а затем нанизывают на копье и несут домой.



Многие перед летучими мышами испытывают страх, но если учесть то, что эти животные играют важную роль в поддержании экологического баланса на планете земля, то этот страх не обоснован. Они спасают урожай от нашествия насекомых, поедая их целыми тоннами.

Сам человек получает неоценимую помощь от этих зверюшек, ведь одна мышь способна поглотить 600 комаров за один час.



**Минский областной исполнительный комитет
объявил 2012 год – годом летучей мыши.
Памятник летучей мыши.**

